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                                                                                                               1. sz.    melléklet 

 
 

Beszámoló 
 Miskolc város Fogyatékosügyi Programjának időarányos 

végrehajtásának helyzetéről 
 
 

 A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. év 
XXVI. törvény 1999. január 1.-én lépett hatályba. A törvény végrehajtására az 
Országgyűlés az Országos Fogyatékosügyi Programot és a Kormány középtávú 
intézkedési tervet fogadott el. A Program, mind elveiben, mind pedig céljaiban 
meghatározza az önkormányzatok kötelező feladatait, a fogyatékos személyek 
esélyegyenlőségének, önrendelkező képességének, önálló életvezetésének, a társadalmi 
életben való aktív részvételének társadalmi feltételeit. 
 Alapelvek: - a prevenció elve: a társadalomnak mindent meg kell tenni a 
fogyatékosságot okozó balesetek és betegségek megelőzése érdekében – 
 a normalizáció elve: minden fogyatékos személy számára olyan életminták és 
hétköznapi életfeltételek váljanak elérhetővé, melyek a társadalom megszokott 
feltételeinek és életmódjának a lehető legteljesebb mértékben megfelelnek – 
 az integráció elve: a fogyatékos emberek kapcsolatot tarthassanak fenn más 
emberekkel és a társadalmi, gazdasági intézmények széles körével – 
 az önrendelkezés elve: a fogyatékos emberek megmaradt képességeik és lehetőségeik 
keretein belül szabadon rendelkeznek életük alakításáról. Az önállóság kiterjed a 
személyes mozgás, az idő, a tulajdon feletti önrendelkezésre –  
a hátrányos megkülönböztetés tilalmának és az előnyben részesítés kötelezettségének 
elve: a fogyatékos személy nem részesülhet hátrányos megkülönböztetésben, rá nézve 
sérelmes elbírálásban, kirekesztésben, fogyatékossága miatt nem lehet korlátozott a más 
emberek számára elérhető közjavakhoz való hozzáférésben. Miután az őket mindenki 
mással egyenlően megillető jogaikkal – állapotából fakadóan – kevésbé tudnak élni, 
ezért indokolt, hogy előnyben részesüljenek. – 
a rehabilitáció elve: a fogyatékos embereket képessé kell tenni arra, hogy érdemi 
erőfeszítéseket tehessenek állapotuk és képességeik javítására, vagy azok romlásának 
megállítására, lassítására. A fogyatékos személyek és a közszolgálati intézmények 
kölcsönös garanciákat tartalmazó rehabilitációs szerződéseket kötnek, egyéni 
rehabilitációs tervet készítenek. – 
a személyhez fűződő jogok védelmének elve: felül kell az általános szabályok 
érvényesülését a fogyatékos személyek vonatkozásában, különösen a gyámságra és a 
gondnokságra vonatkozó szabályozást. 
 A Program kimondja, hogy a fogyatékos személyek esélyegyenlőségének 
megteremtése többirányú és hosszabb időtávú feladat. 
Ennek figyelembe vételével készült el 2006-2010 közötti időszakra vonatkozóan  Miskolc 
város Fogyatékosügyi Programja, melyet a közgyűlés 2005. február 2-i ülésén a I-
7/95.150/2006.sz. határozatával elfogadott.  
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A program alapvetően három nagy téma köré csoportosult:  az egészségügyben, a 
közoktatásban és a szociális ellátórendszerben  megoldásra váró feladatokra. 
 
Áttekintve a 2005-2006 években Miskolcon megtett intézkedéseket, az alábbiakról lehet 
beszámolni: 
Általánosságban megállapítható, hogy több területen is pozitív elmozdulás történt. A 
jogszabályok folyamatos változásai , a szociális területet  is nagymértékben érintő központi 
költségvetési megszorítások,  az egészségügy erőteljes átalakulása jelentősen befolyásolja 
az önkormányzatok és az intézmények  helyzetét. Mindezeket figyelembe véve 
elmondható, hogy az önkormányzat mindent megtesz a lehetőségeihez képest azért, hogy 
az elfogadott Fogyatékosügyi Programban elfogadott célok megvalósuljanak. Az 
önkormányzatnak a szociális ellátórendszeren belül a jó gazda gondoskodásával 
egyformán kell  biztosítani az  idős ellátást, a hajléktalan ellátást és a fogyatékos 
személyek ellátását  is. 
 
Megállapíthatjuk, hogy a fogyatékos ellátás fejlesztése prioritást  élvezett az önkormányzat 
tervei között: 

  Megkezdte működését 5 új támogató szolgáltatás (Kelet-Borsodi és    Nyugat - 
Borsodi, Szorgoskert Kht Együtt-létért  támogató szolgáltatása, Szimbiózis 
Alapítvány Harmónia támogató szolgáltatása és Szépkorúak  Háza Kht támogató 
szolgáltatása)  

 Beindult egy fogyatékos nappali ellátást nyújtó intézmény, valamint bentlakásos 
lakóotthon  (Szimbiózis Alapítvány- Forgács u. 18. sz.) A   fogyatékos személyek 
nappali és bentlakásos  ellátásának bővülésével  a város lakosságának választási 
lehetősége nyílik, hogy önkormányzati vagy civil intézményt vesz igénybe.  

  Folyamatban van a HEFOP 4.2-es pályázat révén   fogyatékos személyek nappali  
intézményének beindítása ( Miskolc, Váltó u. 45.sz.) 

  Az önkormányzat 2005-2006-ban több alkalommal támogatta a fogyatékos 
személyek ellátását azzal, hogy  térítési díj mentesen adott át részükre épületeket a 
város több pontján (  Forgács u 18., Augusztus 20 u. 12.) 

 A Polgármesteri Hivatal  épületének bejáratai akadálymentesítésre kerültek, 
valamint az épületekben belül ( Városház tér 8. sz, Petőfi u. 1-3. sz. alatt) 
személyszállító  liftek kerültek beépítésre. 

 Iskolabusz keretében fogyatékos gyermekek  szállítását a Máltai Szeretetszolgálat  
hosszú évek óta végzi, és    2005-től a  Szimbiózis Alapítvány is bekapcsolódott a 
feladat ellátásába. 

 
A fejlesztések ellenére nem hallgatható  el az a körülmény, hogy Miskolcon  az  
önkormányzati támogató szolgálat mellett 12 civil   támogató szolgáltatás működik, de  
ennek ellenére a szolgálatok közötti kommunikáció és az  ügyfelek egymáshoz  irányítása  
„nem zökkenőmentes”. A sok szolgáltató ellenére  előfordul, hogy egyik támogató 
szolgáltatás sem szállítja el a rászorult személyt . Az ellenőrzések során kiderült, hogy 
gyakran nem is fogyatékos személyt láttak el a szolgáltatások.  2007-ben a jogszabályi 
változások remélhetőleg erre is megoldást fognak jelenteni. 
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1./ Egészségügyi ellátás 
 
 A fogyatékos személyek iskola-ifjúságegészségügyi ellátására kiemelt figyelmet 
fordítanak a védőnők, valamint a főállású  iskolaorvosok. 
 
A fogászati alapellátást az ADAMANTIN  Kft. helyett  2005-től a B.-A.-Z. Megyei 
Kórház Fül –Orr - Gége Osztálya látja el. 
 
 Az egészségügyi járó-, és fekvőbeteg szakellátásban az elmúlt másfél évben nagy 
változásokon ment keresztül a két városi kórház. Miskolc város lakossága az 
egészségügyi járó-, és fekvőbeteg ellátás során nemcsak a két városi kórház 
szolgáltatásait tudta igénybe venni, hanem a két megyei kórház, illetve a 
Vasútegészségügyi Kht. által nyújtott szolgáltatásokat is.  
A 2007. márciusától életbelépett területi ellátási kötelezettség, már nagymértékben 
befolyásolja a betegek kórház- választási lehetőségét. 
 
Az utóbbi időszakban nagymértékben csökkent a mentőszolgálatnál a fogyatékos 
személyek szállítása, mert egyre többen veszik igénybe a támogató szolgálatokat. 
 
A pszichiátriai ellátással kapcsolatban jelzett gondok továbbra is fennállnak. Ez 
azonban nem csak helyi, hanem országosan is megoldásra váró probléma, a pszichiátriai 
szakorvosok hiánya miatt.  
  
Jelentős szerepet vállalnak a fogyatékos ellátás területén  a kórházakban alkalmazott 
szociális munkások. Nagyban segítenek a betegeknek, hozzátartozóiknak, valamint a 
kórházak dolgozóinak abban, hogy a beteg otthonápolására időben fel tudjanak 
készülni. Megfelelő tanácsokkal, információkkal  látják el őket a további 
lehetőségekről. 
 
A 2006. évben elindult egészségügyi reform keretében 2007. évtől a két városi 
kórháznak jelentősen bővültek a rehabilitációs-, valamint az ápolási osztályok 
ágyszámai, ezáltal nagyobb részt tudnak vállalni a szociális otthonok ez irányú 
nehézségeiből, problémáiból.  
Az ápolási osztályon, illetve a rehabilitációs osztályon a szociális munkás mindennapos 
kapcsolatban van a kórházi személyzettel, hozzátartozókkal annak érdekében, hogy a 
kórháztól átvállalja  a fogyatékos személyekkel összefüggő feladatot.     
 
Továbbra is probléma, hogy az orvosi rendelők akadálymentesítése még nem történt 
meg teljeskörűen. Az akadálymentesítési folyamat azokban a  háziorvosi/házi 
gyermekorvosi rendelőkben – ahol lehet - elkezdődött, de a rendelők egy része nem 
akadálymentesíthető. (pl.lakás-rendelő).   
 
 
Egészségügyi és Szociális Diszpécserközpont  
 
Miskolc város a  lakosai számára nyújtott információszolgáltató tevékenység végzése 
érdekében létrehozott egy adatbázist, melynek segítségével a  naprakész és pontos 
tájékoztatást képes nyújtani. Az intézmény az adatbázisban szereplő szervezetekkel és 
intézményekkel folyamatos kapcsolattartást valósít meg, melyek a fogyatékos ügyben 
érintett szervezetek közül a következők: 
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 A Miskolci Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona 
 Autista Gyermekek Oktatási Alapítványa 
 Down Centrum Alapítvány 
 Értük-Velük-Együtt Közhasznú Egyesület 
 Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége B-A-Z. Megyei 

Szervezete 
 MÁON Református Szeretetotthon 
 Miskolci Autista Alapítvány Autisták Családi Otthona 
 Siketek és Nagyothallók Orzságos Szövetsége B-A-Z. Megyei Szervezete 
 Szimbiózis a Harmonikus Együtt-létért Alapítvány 
 Szeretet Alapítvány "Csilla Bárónõ" Szeretet Otthon Alapítvány 
 Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesülete 
 CAT-Otthon Kht. Ortomobil Támogató Szolgálat Miskolc-Diósgyõr  
 Kelet Borsodi Támogató Szolgálat 
 Kolping Támogató Szolgálat   
 Segítõ Szállítás Alapítvány  
 Támasz 2005. Szociális Szolgáltató Közhasznú Társaság Támogató Szolgálata 
 Területi Gondozószolgálat Támogató Szolgálata 

 
A Diszpécserközpontba érkezők az információszolgáltatáson túl ügyeik kezelésében, 
intézésében is segítséget kapnak. A fogyatékkal élők legtöbb esetben a fogyatékossá 
nyilvánítás és ellátási lehetőségeik ügyében keresik a szakembereket. 
 
Az intézmény lehetőséget biztosít érdekvédelemmel foglalkozó civil szervezeteknek 
arra, hogy személyes ügyfélfogadást valósítsanak meg, előre meghatározott időpontban. 
Ezzel a lehetőséggel jelenleg a Down Centrum Alapítvány él, képviselőjük – saját iroda 
híján - a Diszpécserközpont irodájában fogadja az érdeklődőket. 
Ez a szolgáltatás továbbra is nyitott, várják és lehetőséget biztosítanak az 
érdekképviselet, ill. szolgáltató civil szervezetek számára, hogy tevékenységünkhöz a 
Diszpécser Központ infrastruktúráját, szakmai segítségét, adatbázisát a helyszínen 
használják. 
 
2006. szeptemberében a Diszpécserközpont részt vett az Ifjúsági és Szabadidő  Házban 
(Miskolc, Győri kapu 27.) megrendezésre került „Fogyatékkal Élők Kulturális Napja” 
című rendezvény lebonyolításában. 
 
A Diszpécser Központ részt vesz, illetve helyet is ad az Egészségügyi és Szociális Civil 
Műhely szakmai fórumának, valamint kapcsolatot tart a Miskolci Családsegítő Központ 
delegált képviselője által a Fogyatékos Szakmai Műhellyel.  
 
A Miskolci Családsegítő Központ - a Diszpécserközpont koordinálásával - pályázatot 
készített a Humán Erőforrás Operatív Program 2.2.1. keretein belül „A társadalmi 
befogadás elősegítése a szociális területen dolgozó szakemberek képzésével” területen.  
A projekt közvetett célcsoportjai a társadalmi és munkaerő-piaci érdekérvényesítés 
szempontjából hátrányos helyzetű, aktív korú személyek, kiemelten a tartós 
munkanélküliek, fogyatékkal élők, megváltozott munkaképességűek, 
egészségkárosodottak. 
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A pályázat elkészítésében és a későbbi szakmai feladatok ellátásában a Mozgássérültek 
és Barátaik Miskolc Városi Egyesülete, mint konzorciumi partner jelentős szerepet 
vállalt. 
Az Egészségügyi és Szociális Diszpécserközpont a későbbiekben is törekszik arra, hogy 
Miskolc város fogyatékosügyi programjának megvalósításában tevékeny és aktív 
szerepet játsszon. 
 
2./ Szociális  ellátórendszer 
  
Az Autista Alapítvány  HEFOP 2.3.1.1. projekt keretében 13 hónapos képzési és 
foglalkoztatási programra pályázott a Martin János Szakképző Iskolával konzorciumi 
partnerségben, amely 2006 júniusában lezárult. A résztvevő 30 főből 15 fő autista, 
értelmi fogyatékossággal élő sérült és 15 fő hátrányos helyzetű munkavállaló július 10-
ig sikeres vizsgát tett 4 szakmában (szőnyegszövő, kosárfonó, konyhai kisegítő munka, 
állatgondozás), OKJ-s bizonyítványt és tanúsítványt szereztek. 
 Ezt követően december 31-ig az Alapítvány vállalkozásaiban 6 hónapos 
utófoglalkoztatásban vett részt 21 fő. 
Szintén HEFOP projekt részeként Szakáld községben mezőgazdasági tanya került 
kialakításra, ahol haszonállatok (kecske, baromfi, sertés) tartása és  növénytermesztés 
valósul meg.  
A hagyományos iskolarendszerből kimaradó, súlyosan sérült autista, értelmi fogyatékos 
gyermekek speciális felkészítését 10 fős tanulócsoportban,  gyógypedagógus 
szakemberek végzik. 
Az  Autista otthon  kibővítésre került, a működési engedély kiadása jelenleg folyamatban 
van. A kibővült épületrészben súlyos állapotú, az autizmus és a pszichiátriai eset határán 
lévő fiatalok kerülnek elhelyezésre. 
 
A Szeretet Alapítvány által működtetett „Csilla Bárónő” Szeretetotthon Miskolc Megyei 
Jogú Város Közgyűlésének  2005. október 20-i ülésén a  VIII-246/71.577/2005. sz. 
határozattal a Miskolc, Rácz Á. u. 35. sz. alatti  – korábban a Területi Gondozószolgálat 
által használt - épületrészt  is  használatba vehette. Az intézmény által elnyert pályázati 
támogatással  a  korábbi  34  főről 42 főre emelkedett a gondozottak létszáma.  
 
 Magyar Máltai Szeretetszolgálat Miskolci Csoportja az általuk működtetett támogató 
szolgáltatás ellátási területe a korábbi Miskolc III. kerületről Miskolc teljes 
közigazgatási területére bővült. Továbbra is végzi a fogyatékos gyermekek iskolabusz 
keretében történő szállítását. 
 
A Szimbiózis Alapítvánnyal  Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2006. december 
14-én a X-226/96.184/2006. sz. határozatával ellátási szerződést kötött a Miskolc, 
Forgács u. 18. sz. alatt létrehozott Habilitációs Központra, ahol 40 fővel fogyatékos 
személyek nappali intézményét, valamint 12 fővel fogyatékos személyek bentlakásos 
lakóotthonát működtet. 
 
Az alapítvány által már működtetett Szimbiózis Támogató Szolgálat és Miskolci 
Kistérségi Támogató Szolgálat után    Harmónia Támogató Szolgálat néven ( 2005. 
augusztus 25. napjától) működteti harmadik támogató szolgáltatását.  
 
Az alapítvány 2005 őszén létrehozta a Szorgoskert Kht-t, amely két támogató 
szolgáltatást működtet. 
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A Szabolcsi Vakok és Gyengénlátók Sportegyesület fenntartásában   2006. december 
22. napján kiadott működési engedély alapján Miskolc, Zsigmondy u. 2/C III/305. sz. 
alatt működik a  Kelet-Borsodi Támogató Szolgálat 
  
Az Időskorúak Fóruma fenntartásában 2006. december 22. napján kiadott működési 
engedély alapján Miskolc, Zsigmondy u. 2/C III/305. sz. alatt működik a Nyugat-
Borsodi Támogató Szolgálat. 
 
A Szépkorúak Háza Kht. intézményi keretében létrehozta támogató szolgáltatását, 
melyre   a közelmúltban kapott működési engedélyt. 
 
3./ Közoktatás  
 
Az intézmények kiemelt figyelmet fordítanak a sajátos nevelési igényű, illetve tanulási, 
magatartási, beilleszkedési zavarral küzdő tanulók ellátására. 
A pedagógus továbbképzéseknél és beiskolázásoknál prioritást élvez a gyógypedagógiai 
végzettség és a fejlesztő pedagógus diploma megszerzése. 
Egyre több intézmény rendelkezik fejlesztő pedagógus diplomás szakemberrel, valamint 
nő a gyógypedagógus, „tanulásban akadályozottak pedagógiája” szakos végzettségű 
tanítók/tanárok száma. 
A  legtöbb iskolai  tantestület pszichológiai, mentálhigiénia témájú szakmai napokat, 
nevelőtestületi értekezleteket tartanak. 
 
Az egészségügyi ok miatt magántanulói státuszba került gyermekek megkapják a 
jogszabály által a felkészítésükhöz előírt óraszámú fejlesztést. 
 
Az integráltan oktatható sajátos nevelési igényű gyermekeket/tanulókat a körzetileg 
illetékes óvoda vagy általános iskola látja el. 
A törvényben előírt habilitációs és rehabilitációs órák megtartásához, illetve a 
pedagógusok megsegítéséhez a megfelelő végzettségű gyógypedagógust az 
intézmények saját intézményi létszámukból, vagy óraadóként, vagy utazó 
gyógypedagógusként biztosítják. 
 
A mozgássérülteket ellátó intézmények (Hunyadi M. Tagiskola, Éltes M. Ált. Isk.) 
akadálymentesítése, illetve a Tüskevár Óvoda Gagarin úti épületének részleges 
akadálymentesítése megtörtént, a vizesblokk felújításának tervei elkészültek. 
 
A Tüskevár Óvoda és Általános Iskola tornatermének átépítéséhez a terv elkészült, a 
kivitelezési munkálatokhoz szükséges pénzügyi fedezetet pályázati forrásokból 
kívánjuk biztosítani. 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a III-48/16.322/2007. sz. 
határozatával a Martin János Szakiskolából 4 osztályt áthelyezett a Gárdonyi Géza 
Általános Iskola épületébe. 
 
Ugyanezen határozatában  döntött arról, hogy igazgatásilag és gazdaságilag  2007. 
július 1-i hatállyal integrálja az Éltes Mátyás Általános Iskola és Egységes 
Gyógypedagógiai Intézményhez a Tüskevár Óvoda és Általános  Iskolát. 
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Az óvodás korú gyermekek dyslexia-prevenciós szűrését a középső és nagycsoportban 
végzik az óvodapedagógusok. A szűrés metodikáját Meixner-tanfolyam keretében 
sajátították el a pedagógusok. 
Meixner - módszer szerint tanuló első osztályok indítására került sor a 2005/2006. 
tanévtől kezdődően felmenő rendszerben, a pedagógusok felkészítését a Meixner 
Alapítvány végezte. 
 
A Városi Pedagógiai Intézet munkatervében leírtaknak megfelelően végzi az első 
osztályosok képességvizsgálatát. 
 
A sajátos nevelési igényű minősítésből kikerülő - a pszichés fejlődése miatt a nevelési, 
tanulási folyamatban tartósan és súlyosan akadályozott kategóriába tartozó - tanulók 
magas száma miatt a városi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői Bizottság 
létrehozásának tervét nem tartjuk ebben a helyzetben szükségesnek. 
 
4./Egészségkárosultak sportja: 
 
A 1999 óta megrendezésre kerülő Regionális Atlétikai Verseny enyhe- és középfokban 
sérült fiataloknak biztosít sportolási lehetőséget. Ennek megrendezése folyamatosan 
történik. 
 
Évek óta megrendezésre kerül a fogyatékos tanulók kötelező iskolai úszásoktatása, 
melynek végrehajtásának fedezetét a város költségvetésében biztosítjuk. 
 
1999 óta a sportolók és edzőik elismerésekor díjazzuk fogyatékos sportolóink és 
edzőink eredményes munkáját. 
 
2002-től a Miskolc Városi Diáksport Bizottságnál új fogyatékosokkal foglalkozó 
sportági munkabizottság működik. 
 
Az állami támogatással megvalósuló 50 m-es fedett uszoda tervpályázata úgy került 
kiírásra, hogy ott a teljes akadálymentesítés biztosítva lesz.  Az Egyetemváros területén 
megvalósuló sportkomplexum várható megvalósulása  2009-ban megtörténik. 
 
A fiatal sportolók megsegítését célzó „Peking 2008”  programban fogyatékos sportoló is 
kap havonta  támogatást önkormányzatunktól. 
 
Városunk  „A Sport Mecénás Pályázat” keretében segíti a sérült emberek sportját. 
 
A testnevelési és sport rendelet értelmében úgynevezett „eredményességi 
támogatásban” részesítjük fogyatékos sportolóinkat is. 
 
5./ Intézményi és közterületi  akadálymentesítések 
 
Az Építési, Környezetvédelmi és Településfejlesztési Főosztály Városüzemeltetési és 
Beruházási Osztálya bocsátotta rendelkezésre az akadálymentesítés  során megvalósított 
Beruházásokat: 
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2005. év. 
 

- Éltes Mátyás Általános Iskola személyfelvonó 11.217 eFt  

- Hunyadi Mátyás Általános Iskola személyfelvonó 7.701 eFt 

- Rónai Ferenc tagiskola rámpa – lépcső 881 eFt 

- Szentpáli István Kereskedelmi Szakközépiskola rámpa 749 eFt 

- Kabar úti óvoda rámpa 823 eFt 

- Bársony János úti tagóvoda rámpa 1.152 eFt 

- Komlóstetői napközi otthonos óvoda rámpa 741 eFt 

- Técsey u. 3. sz. alatti háziorvosi rendelő rámpa – lépcső 2.213 eFt 

- Báthori sor 2. sz. alatti háziorvosi rendelő rámpa 1.952 eFt 

- Kiss Ernő 9. sz. alatti háziorvosi rendelő rámpa 500 eFt 

- Polg. Hivatal Petőfi 1-3. épületében személyfelvonó és rámpa 22.318 eFt 

- Polg. Hivatal Városház tér 8. épületében 2 db személyfelvonó 11.822 eFt 
Ö s s z e s e n : 62.069 eFt 
 
2006. év. 
 

- Petőfi u. 39. hivatali épületek, anyakönyvi hivatal rámpa 2.113 eFt 

- Szentgyörgy u. 42. háziorvosi rendelő rámpa – WC 2.526 eFt 

- Tüskevár tagóvoda rámpa, gyermek WC 1.172 eFt 

- Petőfi u. 39. házasság kötő rámpa 1.469 eFt 

- Arany J. u 37. Integrált Diszpécser Központ rámpa 599 eFt 

- Bükkszentlászlói óvoda rámpa 2.646 eFt 

- Szentpéteri kapu u. 66. háziorvosi rendelő rámpa WC 3.654 eFt 
Ö s s z e s e n : 10.525 eFt 
 
Közterületek akadálymentesítése 
 
Regionális Fejlesztési Operatív Program keretében pályázati támogatással  2006-2007. 
évben megvalósult beruházások a mozgásukban korlátozott személyek helyi 
tömegközlekedésben való kényelmes és biztonságos közlekedésének biztosítására: 
 

– 61 db buszmegálló akadálymentesítése a 20-as, 24/A-s, 2-es,12-es, 14-es és 1-es 
autóbuszjáratok vonalán        33.000.000 Ft 

 
– Búza téri aluljáró akadálymentesítése (4 db lift beszerelése)           14.397.000 Ft 
–              
– Egyéb fogyatékkal élők (gyengénlátók és vakok) részére hangjelző 

berendezések beszerelése (74db)                  7.300.000 Ft 
Összesen:         54.697.000 Ft 
 
Járdák, lépcsők akadálymentesítési munkái 2005-2006 évben: 
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– 2005. Avas III. ütem Szentgyörgy u.,  Klapka u., Pattantyús u. Aba u.  
                               6.000.000 Ft. 

– 2006. Avas II. ütem Kölcsey u., Mednyánszky u.     1.490.123 Ft 
– 2006.Andrássy u. (Tátra u.-Torontáli u. térsége)            597.000 Ft 

Összesen:          8.087.123 Ft 
 

A 2005. évben elfogadott fogyatékosügyi programban  nem szereplő egyesületek 
és alapítványok: 

      
 
     

 
ÉRTELMI FOGYATÉKOSOK  B.-A.-Z. MEGYEI  

ÉRDEKVÉDELMI EGYESÜLETE  

Vezető neve: Dr.Szabó Mária 

Szervezet címe: 3530 Miskolc, Corvin u. 17-19.; 3501  Miskolc, Pf. 428. 

Telefon/fax: tel/fax: 46/357-046 

E-mail: ertf.baz@chello.hu 

Weboldal: készítése folyamatban 

Forma: megyei  szervezet 

Célkitűzések: 

A megyében (és Miskolc városban) élő értelmi 
fogyatékosok támogatása, érdekvédelme, társadalmi 
integrációjuk segítése, az esélyegyenlőség 
érvényesítése. 
 

Konkrét 
tevékenység: 

A megyében (és Miskolc városban) élő értelmi 
fogyatékosok támogatása, érdekvédelme, társadalmi 
integrációjuk segítése, az esélyegyenlőség 
érvényesítése. 
 

 
 
  

MAGYAR VAKOK ÉS GYENGÉNLÁTÓK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGÉNEK B.-A.-Z. 
MEGYEI SZERVEZETE 

Vezető neve: Dr. Kiss László 

Szervezet címe: 3525 Miskolc, Jókai u. 18. 

Telefon/fax: Tel.:  46/507-077 Fax: 46/507-078  

E-mail: info@borsodivakok.hu 

Weboldal: www.borsodivakok.hu 

Forma: egyesület 

Célkitűzések: 
A megyében élő látássérült személyek érdekképviselete. 
1300 fős tagságból mintegy 300 fő miskolci lakos. 

Konkrét 
tevékenység: 

Hangos könyvtár, pontírás (Braille ) oktatás, 
számítógép-internet használat, vakügyi segédeszköz 



 
 

 
 

11  

kölcsönzés, jogi segítségnyújtás, kultúrcsoport 
(énekkar),  zenés-táncos rendezvények, ünnepi 
megemlékezések, gyerekrendezmények 

 
 
 
 

MOZGÁSSÉRÜLTEK ÉS BARÁTAIK MISKOLC VÁROSI EGYESÜLETE 

Vezető neve: Braun János 

Szervezet címe: 3536 Miskolc, Kassai u. 19 

Telefon/fax: Tel/ Fax: 46/414-370 

E-mail: mozg1let@axelero.hu 

Weboldal: www.mozgegylet.hu 

Forma: egyesület 

Célkitűzések: 

Miskolcon és vonzásköretében a 
mozgásfogyatékossággal élő emberek 
érdekképviseletében, problémáik megoldásában nyújt 
segítséget 

Konkrét 
tevékenység: 

Sorstársi tanácsadó, Révész szolgálat, Lakás 
Akadálymentesítés Állami Támogatás (LÁT) 
ügyintézés, fogyatékossági támogatás ügyintézése, 
ifjúsági klub, támogató szolgáltatás , „Telefonnal a 
rászorultakért” – telefonszámla-kedvezmény 
ügyintézése 
 

.  

SEBZETT FÉNYESSÉG ALAPÍTVÁNY 

Vezető neve: Farkasné Hudák Erika 

Szervezet címe: 3534 Miskolc, Gagarin u 50. 

Telefon/fax: Tel/ Fax: 46/373-200 

E-mail: cserepezde@t-online.hu 

Weboldal: nincs 

Forma: alapítvány 

Célkitűzések: 

Értelmi fogyatékos tanulók esélyegyenlőségének 
javítása, testi-, lelki-, szellemi fejlődésüknek 
szocializációjuknak, képességfejlesztésük támogatása, 
illetve az ezt elősegítő oktatási és nevelési feltételek 
megteremtése 
 

Konkrét 
tevékenység: 

Táboroztatás, művészeti terápiák, szabadidős 
tevékenységek lebonyolítása pályázati keretekből 
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